
 
COMUNICATO UFFICIALE N.16 
 
Il Giudice Sportivo Nazionale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, 
Avv. Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott.ssa 
Rosella Santoro, Avv. Alessandro Rosi, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha omologato 
 

LE GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 FEMMINILE DEL 22/23-2-2020 
 
e adottato i seguenti provvedimenti: 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SQUALIFICATI  
PALAZZOLO CHIARA (BESANA NOLA NA) squalifica per una giornata per somma di 
penalità, già ammonita in gara precedente (4 penalità). 
DIMITROVA PROLETKA MITOVA (PGS SAN PAOLO CAGLIARI) squalifica per una 
giornata per penalità conseguita durante la gara e per aver al termine della stessa, rivolto 
una frase irriguardosa nei confronti della coppia arbitrale (5 penalità). 
 
DIFFIDATI 
RIZZI FEDERICO (OLIMPIA TEODORA RAVENNA) per aver proferito una frase irrispettosa 
all’indirizzo della coppia arbitrale al termine dell’incontro (3 penalità). 
 
AMMONITI 
MAREGA MAURIZIO (CORPLAST CORRIDONIA MC) 
MURA OTTAVIANO (ARIETE MAREBLU ORISTANO) per comportamento antisportivo nei 
confronti della tifoseria avversaria nel 2°set. 
GRAMIGNANO MATTEO (PGS SAN PAOLO CAGLIARI) 
BETTAS ENRICA (PGS SAN PAOLO CAGLIARI) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
CALANCA PERSICETO BO – Richiamo per assenza del servizio asciugatura. 
CONTRADER BENEVENTO – Multa di € 40,00 per inadeguatezza dello spogliatoio arbitrale 
privo di servizi igienici. 
FAROPLAST SCHOOL V.PG – Multa di € 50,00 per terreno di gioco privo di transenne e 
delimitazione lato tribune, recidiva. 
FENIX FAENZA RA – Richiamo per aver messo a disposizione un Segnapunti inadeguato 
alla funzione. 
 
 
 
 Affisso in Roma il 3 Giugno 2020 
 
 
       IL GIUDICE SPORTIVO NAZIONALE 
             F.to Avv. Massimo Pettinelli   
 
 
 


